
【資料５－４】

目標 結果 目標 結果 目標 目標

1-1 65％以上 85% 60％以上 89.2% 60％以上 60％以上

1-2 80％以上
出前講座の
参加者数が
22.3％増加

60％以上 57.1% 80％以上 80％以上

1-3
①65％以上
②75％以上

①55.6％
②86.7％

65％以上 52.1% 40％以上 40％以上

1-4 ３回 ４回 ３回 ４回 ３回以上 ３回以上

2－1 75%以上 87.8% 75%以上 84.5% 75%以上 75%以上

2－2 70％以上 82.0%
①70％以上

②80%以上

①75.3％

②84.5%

①70％以上

②80%以上

①70％以上

②80%以上

①80 %以上
②22か所

①100％
②22か所

70%以上 95.6%

80% 100%

70％以上 79.6%

3－3 50％以上 84%

①300件以
上

②70％以上

①311件

②93.1％

①300件以
上

②70％以上

①300件以
上

②70％以上

平野区運営方針　具体的取組の指標（直近3年の経年変化）

経営課題 具体的取組
令和元年度 令和２年度 令和４年度（素案）

プロセス（過程）指標 プロセス（過程）指標 プロセス（過程）指標

地域活動協議会を知っている区民のうち活動内容
を知っている区民の割合
（区民モニターアンケート）

【まちの魅力の向上に向けた未利
用地の有効活用】

区政会議等において区民ニーズを把握する機会
区政会議などの場において区民ニーズを把握する
機会

区政会議などの場において区民ニーズを把握する
機会

防災の取組を通じて自助・共助の大切さを感じる区
民の割合
（区民モニターアンケート）

防災の取組を通じて自助・共助の大切さを感じる区
民の割合
（区民モニターアンケート）

【地域防犯力向上に向けた支援】
「自転車マナーアップスクール」等に参加したことで
交通安全及び自転車の適正利用に対する意識が
高まったと回答した参加者の割合

防犯の取組を通じて地域防犯力向上の大切さを感
じる区民の割合
（区民モニターアンケート）

防犯啓発やパトロールが犯罪発生抑止に効果があ
ると答えた区民の割合
（区民モニターアンケート）

2
みんなで支
えあう福祉の

まちづくり

【各地域の特性に応じた地域福祉
支援体制の充実】

お住まいの地域で、緩やかな見守りや相談活動が
行われていると感じる区民の割合：地域の方々が
集まる場等でアンケートを実施

お住まいの地域で、緩やかな見守りや相談活動が
行われていると感じる区民の割合
（地域の方々が集まる場等でアンケート）

【地域活動力向上に向けた支援】

①平野区民モニターアンケートにおいて、令和元年度
末までに地域活動協議会を知っている区民のうち活動
に参加したことがある割合
②地域活動協議会向けアンケートにおいて、令和元年
度末までに中間支援組織の支援が地域にとって適切で
あると感じる割合

地域活動協議会を知っている区民の割合
（区民モニターアンケート）

1
安全・安心の

まちづくり

【地域防災力向上に向けた支援】
防災の取組を通じて自助・共助の大切さを感じる区
民の割合

お住まいの地域で、緩やかな見守りや相談活動が
行われていると感じる区民の割合
（地域の方々が集まる場等でアンケートを実施）

【地域における支えあい活動への支
援】

認知症予防啓発の取組において、講演会の参加
者アンケートで自ら取組に参加したいと感じた参加
者の割合

①認知症予防啓発の取組において、自ら取組に参
加したいと感じた参加者の割合
（参加者アンケート）

②認知症や発達障がいなど、地域において生きづ
らさを感じている方がいることなど、何らかの気づき
があったと感じた割合
（講演会はコロナ禍で中止となったが、地域住民な
どに資料を配布しアンケート）

①認知症予防啓発の取組において、自ら取組に参
加したいと感じた参加者の割合
（参加者アンケート）

②認知症や発達障がいなど、地域において生きづ
らさを感じている方がいることなど、何らかの気づき
があったと感じた割合
（地域住民などを対象とした研修会等の受講者評
価シート）

76.5%以上

60%以上

「読書は好きですか」の肯定的な回答の割合
（全国学力・学習状況調査の児童質問紙）

3

こどもが元気
で育つまちづ

くり

3－1
【児童虐待防止・早期発見への取
組や子育てに悩む親への支援】

①講演会の参加者アンケートにおける満足度
②地域連携会議の開催

アンケートで参加児童のうち「以前より学ぶことが楽
しい」と感じる児童の割合

 【こどもたちへのサポートや学校生
活の定着支援】

子育てについて必要な情報を入手できていると感じ
る、子育て世代の保護者の割合
（区民モニターアンケート（子育て世帯向け））

①22か所

②60%以上

①85％以上

②75％以上

不登校に陥るおそれのある生徒で、個別支援を
行った者のうち、登校または高校卒業に向けて前
向きになった者の割合

①こどもサポートネット支援対象者件数

②個別支援を行った者のうち、進級・卒業・転学・
単位取得などにおいて前向きな変化が見られた者
の割合

①こどもサポートネット支援対象者件数

②個別支援を行った者のうち、進級・卒業・転学・
単位取得などにおいて前向きな変化が見られた者
の割合

子育てフェスタ参加者アンケートにおいて、子育て
について必要な情報を入手できていると感じる、子
育て世代の保護者の割合

3－2  【こどもの学習意欲の向上】

児童・生徒の読書習慣が以前より、定着してきたと
感じる小学校の割合

①児童の読書習慣が以前より、定着してきたと感じ
る小学校の割合

②参加児童のうち「以前より学ぶことが楽しい」と感
じる児童の割合

①95.4％

②93.3％

①地域連携会議の開催

②子育てについて必要な情報を入手できていると
感じる、子育て世代の保護者の割合
（区民モニターアンケート（子育て世帯向け））

①22か所

②42.7%

子育てについて必要な情報を入手できていると感じ
る、子育て世代の保護者の割合
（区民モニターアンケート（子育て世帯向け））

60%以上

読書が好きと感じる平野区児童（６年生）の割合
（大阪市小学校学力経年調査）70%以上

①こどもサポートネット支援対象者件数

②個別支援を行った者のうち、進級・卒業・転学・
単位取得などにおいて前向きな変化が見られた者
の割合

令和３年度

プロセス（過程）指標

防災の取組を通じて自助・共助の大切さを感じる区
民の割合
（区民モニターアンケート）

防犯啓発やパトロールが犯罪発生抑止に効果があ
ると答えた区民の割合
（区民モニターアンケート）

地域活動協議会を知っている区民のうち活動内容
を知っている区民の割合
（区民モニターアンケート）

区政会議などの場において区民ニーズを把握する
機会

お住まいの地域で、緩やかな見守りや相談活動が
行われていると感じる区民の割合
（地域の方々が集まる場等でアンケートを実施）

①認知症予防啓発の取組において、自ら取組に参
加したいと感じた参加者の割合
（参加者アンケート）

②認知症や発達障がいなど、地域において生きづ
らさを感じている方がいることなど、何らかの気づき
があったと感じた割合
（地域住民などを対象とした研修会等の受講者評
価シート）


